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CTA NÚMERO CUATRO DE CABILDO ABIERTO.- En la Ciudad de Guamúchil,

Municipio de Salvador Alvarado, Estado de Sinaloa, Estados Unidos Mexicanos, siendo
las 17:00 horas del día (28) veintiocho del mes de Febrero del año Dos Mil Dieciocho,
reunidos en la Sala de Juntas "Lic. Roberto Macías Fernández" de este H. Ayuntamiento
de Salvador Alvarado, Sinaloa, sito en Boulevard Antonio Rosales y Avenida Francisco
Villa, previa convocatoria del MVZ. FLAVIO FERNANDO SANCHEZ RIVERA,
Presidente Municipal y Licenciado ROBERTO VALENZUELA LEAL, Secretario del H.
Ayuntamiento, los C.C. Síndica Procuradora y Regidoras y Regidores Propietarios, con
el objeto de celebrar Sesión de Cabildo Abierto, para dar cumplimiento a lo previsto en
el Articulo 25 de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Sinaloa y Artículo 45 Inciso
d), 49 Bis, 54 Bis, del Reglamento Interior del H. Ayuntamiento de Salvador Alvarado, la
cual se regirá bajo el siguiente:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ORDEN DEL DIA:- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----- 1.- LISTA DE ASISTENCIA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --
----11.- DECLARACION DE QUORUM LEGAL E INSTALACION DE LA SESION.- - ----
--- 111.- LECTURA Y EN SU CASO, APROBACION DEL ACTA DE LA SESION
ANTERIOR DE CABILDO ABIERTO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- INFORME DE UN REPRESENTANTE DE LA COMISION DE PARTICIPACION
CIUDADANA DEL CABILDO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --
--- V.- TEMAS A TRATARSE Y NOMBRE DE PARTICIPANTES.- - - - - - - - - - - - - --

1. SOLICITUD DE PAVIMENTACION DE LA CALLE EUSTAQUIO BUELNA,
DE LA COLONIA DEL EVORA, POR: MAESTRA IRMA AlOA GAXIOLA
ANGULO

2. SOLICITUD DE RENIVELACION DE LA RAMPA DE ACCESO DE LA
CARRETERA GUAMUCHIL-ANGOSTURA, SOBRE LA CALLE GERARDO
ESPINOZA AHUMADA, DE LA COLONIA INFONAVIT JOBORI, POR: ANA
ESTELA GAXIOLA CAMACHO

3. SOLICITUD DE CLAUSURA DE ACTIVIDADES DE CRIBA DE SEMILLAS
EN BODEGA UBICADA EN CALLE FERROCARRIL ENTRE ROSALES Y
DR. DE LA TORRE, POR: JORGE ABEL ANGULO

4. SOLICITUD DE REHABILlTACION DE LA CANCHA DE USOS MUL TIPLES
UBICADA EN LA COLONIA 10 DE MAYO, POR: CAROLINA BELTRAN
LUGO.

5. SOLICITUD DE SOLUCION DE PROBLEMA DE DESORDEN EN EL ÁREA
DE ESPARCIMIENTO ANEXA AL JARDIN DE NIÑOS "MONTESSORI" DE
LA COLONIA LOMAS DEL VALLE, POR: MARIA LUCAS BAEZ SAÑUDO

6. SOLICITUD DE INSTALACION DE PARADA OFICIAL (CASETA) DE
CAMIONES URBANOS Y SEÑALlZACION DE LA MISMA, EN LA CALLE
JOSE MARIA VIGIL FRENTE A LA UNIVERSIDAD DE OCCIDENTE, POR:
JUAN YORDIEL VALENZUELA RAMOS, PRESID~NTE DE LA SOCIEDA
DE ALUMNOS
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7. SOLICITUD DE CONSTRUCCION DE UN PARQUE RECREATIVO EN LA
COMUNIDAD DE CAITIME, SALVADORALVARADO, POR: EVELlAAYALA
ANGULO

VI.- PARTICIPACION DE LOS SOLICITANTES, PARA LA EXPLlCACION
VERBAL DE SU SOLlCITUD.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

q -----VII.- PARTICIPACION EN SU CASO, A PETICION DEL PRESIDENTEt ~ MUNICIPAL DE LAS Y LOS SERVIDORES PUBLlCOS DE LAS AREAS

TCORRESPONDIENTES A LOS TEMAS MATERIA DE LA SESION.- - - - - - - - - - - - -
------- VII 1.- PARTICIPACION DE LAS Y LOS INTEGRANTES DEL H.
AYUNTAMIENTO QUE ASI LO SOLlCITEN.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --
----- IX.- CONCLUSIONES DE LA SESION.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

¡- ----X.- CLAUSURA DE LA SESION.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
-'

__ j ----- EL C. LICENCIADO ROBERTO VALENZUELA LEAL, Secretario del H.l-1 Ayuntamiento, pone a consideración de los Ciudadanos Síndica Procuradora,l Regidoras y Regidores Propietarios integrantes del Cabildo, el Orden del Día y por
estar de acuerdo a los lineamientos establecidos en el Reglamento Interior del H.
Ayuntamiento de Salvador Alvarado, por UNANIMIDAD SE APRUEBA EN TODOS
SUS PUNTOS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
------ A continuación se pasa al desahogo del PRIMER Punto del Orden del Día, que
es LISTA DE ASISTENCIA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
------ Se encuentran presentes: el Ciudadano Presidente Municipal MVZ. FLA VIO
FERNANDO SANCHEZ RIVERA, las Ciudadanas y Ciudadanos Regidores
LEOBARDO LOPEZ MONTOYA, ALMA ROSA GAXIOLA CAMACHO, JOSE
ANTONIO GALLARDO ANGULO, ISELA ANGULO PAYAN, JUAN ISRAEL
MONTOYA CAMACHO, DANIELA MEZA LUGO, JORGE LUIS SOSA VALENZUELA,
YANET YAZMIN VERDUZCO ESPERICUETA, ILlANA KARINA MORAGA INZUNZA,
HERIBERTO SANCHEZ CAMACHO, REYNALDO LEYVA DUARTE MAYTE
FIGUEROA FELlX y OTONIEL GONZALEZ, la Ciudadana Sindica Procuradora
ROSARIO DIAZ LOPEZ, justifica su inasistencia.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----- Acto seguido se pasa al desahogo del SEGUNDO Punto del Orden del Día que es
DECLARACION DE QUORUM LEGAL E INSTALACION DE LA SESION.- - - - - - - --
----- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta: habiendo quórum legal declaro
instalada esta sesión de cabildo abierto número cuatro, siendo las 17:10 horas de este
Miércoles 28 de Febrero del año 2018.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
------ Continuando con el desahogo del Orden del Día se pasa al TERCER Punto, que
es LECTURA Y EN SU CASO, APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR
DE CABILDO ABIERTO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
------ LA C. REGIDORA YANET YAZMIN VERDUZCO ESPERICUETA, manifiesta,
solicito que se omita la lectura del acta ya que se nos fue entregada en tiempo y forma, ~~
entonces esa es la propuesta- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ~\)
------LA CL REGIDORA DANIELA MEZA LUGO, manifiesta; para secundar la mis IIL-.<-.

. ~~:~~~Ó~Lq~~~~~;~~~~¡;ñ~~:-~~~~~~-~I~~-;~,- ~;~~t~-~-~~~i~~~a~~~~ ~~ -I~Se ,ó ~~úl
. . presentes la propuesta de omitir la lectura del acta de la sesión anterior, lo cual es .~
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APROBADO POR MAYORIA.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----- Acto seguido se pasa al CUARTO Punto del Orden del Día que es INFORME DE
UN REPRESENTANTE DE LA COMISION DE PARTICIPACION CIUDADANA DEL
CABILDO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
------ LA C. REGIDORA ISELA ANGULO PAYAN, manifiesta; me voy a permitir leer el
informe de los avances de las solicitudes de sesiones de cabildo abierto que han sido
tres, HONORABLE CABILDO DE SALVADOR ALVARADO.- PRESENTE.- En mi
carácter de Presidenta de la Comisión de Participación Ciudadana, me permito rendir
el siguiente informe de los avances de las solicitudes de las tres sesiones de cabildo
abierto anteriores.- Que la Comisión de Participación Ciudadana nos reunimos en días
pasados para investigar y darle seguimiento a las peticiones de las tres sesiones de
cabildo abierto anteriormente llevadas a cabo, donde nos dirigimos a las diferentes
áreas y departamentos a las que fueron turnadas dichas solicitudes, teniendo como
resultado lo que sigue: De la Sesión de Cabildo Abierto Número UNO, se presentaron
8 peticiones de las cuales ya se le dio solución a 4, restando cuatro de ellas; 1.-
SOLICITUD POR LA C. MARIA ELlDA ASTELLO JASO, Solicita la introducción de la
red de drenaje en la Comunidad de Tultita.- Se había iniciado el proceso de licitación
para la contratación y ejecución de esta obra, misma que se llevaría a cabo con una
mezcla de recursos mediantes Convenio con el Estado y con recursos de un fondo de
SEDESOL, sin embargo se detuvo debido a que el recurso estatal no llegó al Municipio.
Nos informa el Director de Sedesol Municipal Licenciado JESUS RAMON LOPEZ, que
esta solicitud ya está proyectada y está en la planeación para este año 2018.- 2.-
SOLICITUD DE LA C. CARMEN GUADALUPE CUEVAS PAYAN. Ella solicita la
construcción de un parque recreativo en la Colonia 5 de Febrero.- Esta no se ha podido
llevar a cabo debido a que en dicha colonia no hay un lugar adecuado para la
construcción de dicho parque, mas sin embargo se siguen con las gestiones.- 3.-
SOLICITUD DEL C. DANIEL AYALA BLANCO. Solicita la introducción de servicios
públicos, agua potable y alcantarillado y red eléctrica en la Ampliación de los ángeles.-
En Esta solicitud ya fue atendida en lo que se refiere a la red eléctrica y ya quedó
entregada, sin embardo, falta que Comisión Federal de Electricidad la reciba y sobre
la red de agua potable y alcantarillado, se sostuvo platicas en varias ocasiones con el
propietario del terreno por donde tiene que pasar dicha obra, a lo cual el propietario se
negó definitivamente a dar el permiso, sin embargo se seguirá buscando otras
alternativas de solución- 4.- SOLICITUD DE LA PROFESORA MARTHA OLlVIA
CAZAREZ LOPEZ. Ella Solicita la pavimentación de la Calle Lázaro Cárdenas que
conecta con el Boulevard Morelos en el Fraccionamiento Chutamonas.- Esta petición
ya está listo el proyecto para entrar en el primer paquete de pavimentación de este
año.- En la Sesión de Cabildo Abierto Número DOS celebrada el día 27 de Octubre,
fueron presentadas 5 solicitudes ante el pleno, siendo hasta el momento solucionadas

~~~..J

3 quedando pendientes 2 de ellas: 1.- SOLICITUD DE HEYDI GERARDO LOPEZ. ,

~

. so..licita la instalación de semáforos en el cruce de Carretera Internacional y Aveni
El Salvador.- Se siguen las gestiones ante Vialidad y Transporte así como ti-

-ªecretaría de Comunicaciones y Transportes, ya que es un procedimiento largo.- 2.- .
SOLICITUD DE ELOISA CASTRO RAMOS. Solicita área recreativa y deportiva por el
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~ ~~~,.-"'Boulevard Morelos, además de la limpieza del área.- Ya se realizó la limpieza y el
~ proyecto de la primera etapa del parque lineal esta ya aprobado ante la SEDATU, se

~ está en espera de que aterricen los recursos aquí en el municipio para iniciar con la
~ construcción de esta obra.- Sesión de Cabildo Abierto Número TRES realizada el día

21 de diciembre del 2017, fueron turnadas tres solicitudes de las cuales se presenta
los siguientes avances: 1.- SOLICITUD DE PAVIMENTACION DE LA AVENIDA
PRADERAS DEL FRACCIONAMIENTO PRADERAS.- Se está trabajando en el
proyecto por parte de la Dirección de Obras Públicas, para que sea proyectada esta
Calle.- 2.- SOLICITUD DE DRENAJE Y ELECTRICIDAD EN LA COLONIA PEDRO
INFANTE.- Se revisó el caso en el cual se observa que no hay factibilidad, ya que
están asentados en la orilla del Arroyo el Zopilote, y por regla de operación yr= lineamientos no permiten que se le otorgue por el riesgo de algún desastre natural,.•..•
mas sin embargo se sigue viendo la manera de como poder apoyar y darle seguimiento
a esta solicitud.- 3.- SOLICITUD DE DRENAJE EN EL EJIDO LOS CHINOS.- Esta
solicitud se pasó a la Dirección de SEDESOL para realice una propuesta ante el
Comité de Desarrollo social para poder que se lleve a cabo y atenderse por medio del
FAIS Municipal 2018.-ATENTAMENTE.- COMISION DE PARTICIPACION
CIUDADANA.- ISELA ANGULO PAYAN, Presidenta.- DANIELA MEZA LUGO,
Secretaria.- MAYTE FIGUEROA FELlX, Vocal- YANET YAZMIN VERDUZCO
ESPERICUETA, Vocal- JOSE ANTONIO GALLARDO ANGULO, Vocal- - - - - - - - --~~!'- ------A continuación se pasa al desahogo del Punto Número CINCO del Orden del Día

~ que es TEMAS A TRATARSE Y NOMBRE DE PARTICIPANTES.- - - - - - - - - - - - - --
------ El C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, manifiesta; de acuerdo a la solicitud
de participación hecha en tiempo y forma ante esta Secretaría se presentaron 7
solicitudes y son: 1.- SOLICITUD DE PAVIMENTACION DE LA CALLE EUSTAOUIO

\ \ BUELNA, DE LA COLONIA DEL EVORA, POR: MAESTRA IRMA AIDA GAXIOLA
~'{ ANGULO; 2.- SOLICITUD DE RENIVELACION DE LA RAMPA DE ACCESO DE LA

CARRETERA GUAMUCHIL-ANGOSTURA, SOBRE LA CALLE GERARDO
ESPINOZA AHUMADA, DE LA COLONIA INFONAVIT JOBORI, POR: ANA ESTELA
GAXIOLA CAMACHO; 3.- SOLICITUD DE CLAUSURA DE ACTIVIDADES DE CRIBA
DE SEMILLAS EN BODEGA UBICADA EN CALLE FERROCARRIL ENTRE
ROSALES Y DR. DE LA TORRE, POR: JORBE ABEL ANGULO; 4.- SOLICITUD DE
REHABILlTACION DE LA CANCHA DE USOS MULTIPLES UBICADA EN LA
COLONIA 10 DE MAYO, POR: CAROLINA BELTRAN LUGO; 5.- SOLICITUD DE
SOLUCION DE PROBLEMA DE DESORDEN EN EL ÁREA DE ESPARCIMIENTO
ANEXA AL JARDIN DE NIÑOS "MONTESSORI" DE LA COLONIA LOMAS DEL
VALLE, POR: MARIA LUCAS BAEZ SAÑUDO; 6.- SOLICITUD DE INSTALACION DE
PARADA OFICIAL (CASETA) DE CAMIONES URBANOS Y SEÑALlZACION DE LA
MISMA, EN LA CALLE JOSE MARIA VIGIL FRENTE A LA UNIVERSIDAD DE
OCCIDENTE, POR: JUAN YORDIEL VALENZUELA RAMOS, PRESIDENTE DE ¿f,iiRi~

~ SOCIEDAD DE ALUMNOS; 7.- SOLICITUD DE CONSTRUCCION DE UN PARO
~. RECREATIVO EN LA COMUNIOAD DE CAITIME, SALVADOR ALVARADO, PO A .1>"()~=-~E~~o~:~~:~:~~~'~;~~;a~~~~~~;~~~t~-~¿~~;;~~;;~~I-~~~~-d~;~;~~~; L ~
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es PARTICIPACION DE LOS SOLICITANTES, PARA LA EXPlICACION VERBAL DE
SU SOllCITUD.- - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, manifiesta; le pedimos a la Maestra
IRMA AIDA GAXIOLA ANGULO, que haga uso de la voz para que exponga su
solicitud.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----- LA C. MAESTRA IRMA AIDA GAXIOLA ANGULO, manifiesta; buenas tardes,
estamos aquí su servidora y un grupo de padres de familia, me da mucho gusto
saludarles, el propósito de nuestra visita acá con ustedes en esta tarde es para hacer
una petición muy especial, es una petición que hace muchos años hemos estado
esperando se cumpla, se haga realidad, el Colegio tiene ya 27 años aquí en
Guamúchil, es un Colegio que muchos no lo conoce, el Colegio Guamúchil, es un
colegio que se caracteriza por ser un colegio especial, recibimos muchos niños con
necesidades especiales de nuestra comunidad, es un colegio lleno de valores y la
educación es una educación integral, sentimos la necesidad grande porque la calle
principal de nuestro colegio es la Eustaquio Buelna y cuando es periodo de lluvias se
hace un caos terrible poder trasladar y circular por ese lugar para que los niños tengan
facilidades para poder salirse del carro y poderlos introducir a la institución, está
ubicado entre las Calles Macario Gaxiola y Plutarco Elías Calles, estas calles son las
calles que conectan no sé si lo ubican está entre la Carretera que va a Mocorito y las
calles de acá están ya pavimentadas de hecho, nosotros esperamos que sea posible
esto el colegio si bien es una institución privada tiene muchas necesidades la gran
población escolar un 70% son niños de escasos recursos y he ahí por qué estamos
acá en esta tarde con ustedes entre una y muchas necesidades que tenemos, la
finalidad de nosotros es pues brindar un mejor servicio, brindar una oportunidad a que
otros también puedan accesar a nosotros, que nos conozcan, que vean que estamos
dispuestos a seguir trabajando por el bien de la comunidad, yo ahora precisamente me
estaba preguntando porque hay muchos niños, tenemos muchos niños autistas,
muchos niños con síndrome de asperger, y parece como a veces yo me siento como
si fuésemos un a veces no sé cómo un centro de rehabilitación a veces lo veo, porque
digo es increíble el número de niños que tenemos de esa características, entonces
siento yo que si en sus manos esta autorizar, aprobar esta solicitud, y de alguna
manera pues considerarnos también en el precio, en el costo, aparte de la autorización
de que por ahí también pase la pavimentación, considerarnos en el costo que conlleve
esto para nosotros porque el colegio abarca gran parte de lo que es la cuadra, y
contemplando las necesidades si sería de gran beneficio para nosotros pues que nos
vieran con esos ojos, que voltearan a vernos, no sé si tengan alguna pregunta, que yo
no haya aclarado que en mi breve tiempo de participar aquí ustedes tengan alguna
duda.----------------------------------------------------------
----- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta, Maestra sea bienvenida, muchas .--.:z:~
gracias por venir, estamos ahorita aquí checando las obras que están y ~
contempladas, que están ya autorizadas, efectivamente tenemos una pavimentacic¡'~~~~
es en la Calle Eustaquio Buelna entre Rodolfo T. Loaiza y Lázaro Cárdenas de "'\.(~"""~¡>.J

Colonia del Évora, considero que no es la calle que usted nos mencionaba;
respondiendo la MAESTRA IRMA AIDA GAXIOLA ANGULO, si es la Eustaquio Buelna
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pero es una cuadra antes; a lo que dice el C. PRESIDENTE MUNICIPAL, esta si ya
está contemplada, está en el primer paquete y próximamente empezaremos a la
pavimentación de esa calle, considero que es la calle que sigue que pasa enfrente del
colegio la que dice usted, esa la vamos a tramitar en un segundo paquete.- - - - - - --
------ EL C. REGIDOR HERIBERTO SANCHEZ CAMACHO, manifiesta, para avalar y
respaldar la petición de la Directora y padres de familia, yo soy testigo de la gran labor
que realizan en esa institución, y de verdad da pena, la forma de como se les har- marginado, porque por un lado está un arroyo y por el otro lado pocas veces se atiende
la calle y siendo una institución educativa, no importa si es privada o si es particular o
si es oficial, en este caso yo no digo que es particular, es social, porque los maestros
la mayoría hacen trabajo social, casi por vocación realizan su trabajo, entonces yo si
quiero pedir y vaya estar pendiente de esta petición conjuntamente con el Ciudadano
Presidente de ver la manera de que lo más pronto posible se les pueda dar respuesta,
ya que haga de cuenta que van quedando en una isla, de verdad si yo hubiese sabido
que ya tenían avances en la parte anterior yo hubiera pugnado para que se
contemplara en este paquete, pero de la T. Loaiza hacia la Carretera a Mocorito es
donde está la necesidad y hacia un lado pues está el canal que viene de la plaza ley
hacia abajo, yeso es un problema grave en tiempo de lluvias como dice la Maestra,
entonces en relación a esta petición yo hago mia esta petición y pido y estaré pendiente
para que se le contemple.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----- LA C. REGIDORA ILlANA KARINA MORAGA INZUNZA, manifiesta; nada más
para secundar esta opinión del compañero Maestro Heriberto, yo soy parte cerca de

\; esa colonia y me ha tocado ver las condiciones de la calle en tiempo de lluvias y lo
.'\ complicado que es bajar a los niños de los carros, porque siempre está inundada pero

además con mucho lodo de barrial, entonces es muy complicado que los niños se
bajen de los carros, yo creo que ante la Comisión de Educación también debemos de
secundar este proyecto y ponerlo en una de las prioridades porque creo que una
escuela también merecen la mejor de las atenciones, jóvenes y los niños son lo más
importante para nosotros los ciudadanos y creo que debemos de poner suma atención
en esta petición.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta; ya tenemos la solicitud es el folio
0001/2018, para su debido seguimiento, vamos a estar trabajando en ello, tenemos la
otra calle ya el proyecto ya próximamente se llevara a cabo, además le daré
instrucciones al director de obras públicas para que vaya mañana y cheque ahí el área
esa, si hay necesidad de remover algún escombro, basura o algo, pues que lleve la
maquinaria por lo que nos decía nuestro amigo el Regidor Heriberto, al mucha razón
tenemos que ser solidarios con la educación, la educación nos interesa muchísimo,
diciendo la C. MAESTRA IRMA AIDA GAXIOLA ANGULO, quiero agregar algo, está
un terreno baldío pegado al colegio, a veces nosotros de manera particular lo hemos ....,.,..,:z--~~Vl

mandado limpiar porque cuando llueve se embosca mucho ahí y genera mucho ,U
mosquitos, entonces eso es también algo bien importante pues si esta en las man

--de ustedes tomar en contemplación también esto, mantener pues el área que es, ~'4:J~, .

alrededor del colegio, a veces ya sabemos cómo andan los moscas con las picaduras' A P."O '" •

y el zika y todo eso, entonces ese es otro punto también; diciendo el C PRESIDENTE

Soulavara Antonio Rosales entre Avenida Francisco Villa y Avenido Vicente Guerrero S/N, Col. Centro. CP.81400
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MUNICIPAL, muy bien, usted a qué horas está en el colegio; respondiendo la

( MAESTRA IRMA AIDA GAXIOLA ANGULO, desde las 6.45 hasta las 3 de la tardea;1 todos los días de lunes a viernes, a sus órdenes; diciendo el C. PRESIDENTE~UMUNICIPAL, gracias, Ingeniero a qué hora puede estar usted ahí mañana;

T·O respondiendo el INGENIERO VICTOR RICARDO JAQUEZ QUIÑONEZ, a las 9 de la
mañana, a lo que dice el C. PRESIDENTE MUNICIPAL, hay que limpiar el área que

~ dice que es estación de moscos y demás, mañana estará con usted el director de obrasr ~~_~liC:~y~~ ,!:~~~~~u~mi~~~~ -~~~~-~I~- -¿~~~~~~~--;~~~~~~-~~~~fi~~;a~- ~~

H básicamente para apoyar la propuesta de la maestra, la propuesta que hacen los
- \......... Regidores y el Presidente, al principio no ubicaba cual era esta escuela pero ya con

~ las referencias ya ubique exactamente cuál es, la verdad es que es una escuela que
tiene difícil acceso, está el arroyo ese que pasa por un lado y la verdad que el tiempo
de lluvias pues es lógico que eso se ponga muy complicado para accesar los niños,
las familias, ya sea que vengan de un lado o el solo hecho de cruzar por ahí, aparte
pues es una escuela que tiene la característica yo la he visto en algunas ocasiones he
estado ahí por cuestiones de trabajo y he visto que es una escuela que inculcan

--.; valores, es una escuela que tiene la enseñanza, una enseñanza muy particular, que-.....
~ incluso se preocupa a nivel más allá de la educación no nada más de escolar de los

niños sino que aprendan otro tipo de cosas adicionales como los valores, considero
como dicen hay que incluirlo en el paquete de pavimentación como una prioridad, ese
tipo de escuelas tiene que estar consideradas ahora que viene este paquete de

~

pavimentación y este beneficio no nada más es para la escuela sino para todas las
familias que acuden a ella que son bastantes.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----- EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, manifiesta si no hay otra
participación, le damos las gracias a la Maestra Irma Aida Gaxiola y estaremos al
pendiente como ya lo dijo el Señor Presidente, de solventar esta problemática;
siguiendo con el orden de participantes tiene la palabra la Ciudadana ANA ESTELA
GAXIOLA CAMACHO, para plantear la solicitud de renivelación de la rampa de acceso
de la Carretera Guamúchil-Angostura, sobre la Calle Gerardo Espinoza Ahumada, de
la Colonia Infonavit Jobori- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- LA C. ANA ESTELA GAXIOLA CAMACHO, manifiesta; muchas gracias buenas
tardes a todos, las personas que me acompañan y yo somos habitantes de la colonia
infonavit jobori y traemos la siguiente solicitud: MVZ FLAVIO FERNANDO SANCHEZ
RIVERA. Presidente Municipal de Salvador Alvarado. Honorable Cuerpo de Regidores
de Salvador Alvarado. Por medio de la presente reciban un cordial saludo y
aprovechamos para agradecer la oportunidad que se nos ha brindado la oportunidad
de participar en esta sesión de cabildo abierto, y por el esfuerzo que han venido
realizando en bien de la ciudadanía alvaradense. Nos dirigimos a este Honorable
Ayuntamiento para solicitar a través de este cabildo abierto la renivelacion de la ramp ,
de acceso a la carretera Guamúchil-Angostura sobre la Calle Gerardo Espino
Ahumada, de la Colonia Infonavit Jobori ya que dicha rampa se encuentra con u
inclinación muy elevada que ocasiona dificultad de acceso a la carretera Guamúchil --.:~::,c~

Angostura y en consecuencia se han registrado múltiples accidentes, por falta de

7



• GOBI RNO~,. INCLUY TEy
, EFICIE EH. AYUNTAMIENTO DE SALVADOR ALVARADO

2018
visibilidad, agregando que con la realización de esta obra se tendría un acceso más

,. seguro, y no solo se beneficiarían los habitantes de la colonia Jobori y colonias
~ colindantes sino a todos los usuarios que a diario transitan por esta vialidad, ya que
~ ~ esta es ruta de autobuses urbanos y también conduce a diversas instalaciones

~ deportivas que tienen uso constante por los ciudadanos de nuestro municipio, esa
..::J- sería una de las peticiones y la otra la reparación de una lámpara ubicada en la Calle

v> Jobori número 161 frente a birrieria boroquita que hace tiempo está sin funcionar. Sin
d más por el momento les agradecemos de antemano su atención esperando que
-' nuestra solicitud sea favorecida quedando a sus apreciables órdenes para cualquier--r-'---:/ aclaración. Atentamente. Flora Amelia Báez Campos, manuela Pacheco Melendrez.

Rosela Rojo, Heründa Pérez Reyes. Victor Hugo López Angulo, Hilda Pérez Giusti,
! Ramón Barraza y su servidora Ana Estela Gaxiola Camacho.- - - - - - - - - - - - - - - --

------ EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta; muy buenas tardes señora Ana
Estela sea bienvenida, precisamente tenemos aquí su solicitud con el folio 002/2018,
precisamente hoy solicitamos una cita, una audiencia con el Delegado de la SCT, con
Héctor García Fox para que nos ayude con esa rampa, esa rampa nos la tiene que

" autorizar él, consideramos que próximamente ya tendremos la audiencia, la cita con
___ ~ él, va el Ingeniero Jaquez con él y él nos va a solucionar ese problema, que no le

--.......::::..vemos gran cosa a ese problema, porque si hay buena disponibilidad de nosotros y
Héctor García Fox el Delegado Federal de SCT también nos va ayudar en ello, y por
lo de la lámpara de birrieria boroquita, esa mañana mismo se le va a solucionar ese
problema, mañana mismo tendrán la reparación, aquí está el Ingeniero Jaquez, está
tomando nota, mañana mismo y si no esta mañana mismo solucionado nos habla de

~

favor pero mañana se le soluciona ese problema.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- EL C. REGIDOR HERIBERTO SANCHEZ CAMACHO, manifiesta, en una sesión
anterior de cabildo abierto el Profesor Rafael Castro Juárez, creo que fue la numero
dos en su tema de movilidad planteó ese problema, creo que es un error en la
construcción del boulevard ese que se hizo porque no se bajó al nivel de la colonia al
contrario quedo alto, entonces si es un error en la construcción del boulevard es más
factible que haya argumentos para que la SCT pueda intervenir ahí, es nada más para
recordar que ya se había hecho un planteamiento similar.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - --
---- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta, es competencia de SCT, entonces
tenemos nosotros que conveniar con ellos para que nos autoricen y obviamente para
que puedan apoyarnos con ello, pero si es competencia de SCT y en coordinación con
nosotros lo vamos hacer, hoy le hablamos a Héctor no tuvimos éxito pero en los
próximos días el Ingeniero Jaquez se va a trasladar y va a tener una audiencia con él
y si es un nivel muy grande ya lo checamos y si causa problemas.- - - - - - - - - - - - - --
---- EL C. JJORGE LUIS SOSA VALENZUELA, manifiesta; en ese tiempo cuando se
realizó esta obra hubo mucha controversia en ese sentido, no es un problema de ----~-,.,-,
calidad sino de diseño constructivo de esa obra, y se hace un llamado de todo ,"
nosotros como cabildo al Presidente Municipal, que obra que se haga por parte

-cualquier dependencia federal pues hay que estar de la mano y que no ocurran est c< ' ~
cosas porque después se vienen los problemas como ya lo estamos viendo, hay que --.;:;:.:;~
estar coordinados con las dependencias federales veo que hay muy buena relación,

Boulevard Antonio Rosales entre Avenida Francisco Villa y Avenida Vicente Guerrero S/N, Col. Centro, CP.81400
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entonces hacer un llamado nada más para que haya más coordinación al momento de
ejecutar esas obras.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - --
----- EL C. REGIDOR JOSE ANTONIO GALLARDO ANGULO, manifiesta;
seguramente es un error, desde mi punto de vista sin ser un experto, debido a que
desde que llegas al acceso o desde que vas a tomar o quieres cruzar la carretera no
ves los carros que vienen del lado izquierdo ni siquiera los del derecho, entonces eso
ocasiona que te tengas que subir prácticamente a la carpeta asfáltica para poder cruzar
aquí el problema es tal vez esta carretera si tenga la caída que indican pues el peralte
que deba tener un curva pero seguramente no fue considerado que era una zona
urbana ya donde estaba y tal vez por eso quedó tan elevado porque tuvieron que
haberle hecho la pendiente para lo del agua y también para la curva que hacen los
vehículos, pero independientemente de eso es evidente que hay que corregir ese error
ese desnivel porque era una zona donde no había accidentes y ahora estamos
teniendo constantemente accidentes, entonces si la Secretaría de Comunicaciones y
Transportes no da una solución pues a lo mejor tenemos que ver nosotros como
Ayuntamiento como resolver y tal vez nivelar la calle o alguna otra cosa.- - - - - - - - --
----- EL C. REGIDOR OTONIEL GONZALEZ, manifiesta, nada más es para invitar a

'"-'l' todos nosotros a que busquemos la forma de enterarnos y preguntarle no sé si sea de
~ su conocimiento la última vez me parece que hice un comentario y parece ser que esta

obra no ha sido entregada incluso todavía al Ayuntamiento, no sé qué tenga al respecto
Señor Secretario o Presidente, si ya se entregó esta obra, creo que no había sido
entregada.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----- EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, manifiesta, si Señor Regidor, no hay
una ficha técnica, ningún expediente que indique que esa obra fue entregada aquí al
Ayuntamiento, le puedo decir que hubo controversias su servidor en el 2016 era
consejero dellmplan y la Ciudadana presidenta municipal, el Colegio de Ingenieros y
el Implan mismo observaron este error técnico hubo solicitud de que se arreglara me
consta de parte de la autoridad municipal en turno pero la SCT normó su propio criterio
y así la dejaron con las consecuencias que ahorita estamos viendo, ese es el
antecedente que yo tengo.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, manifiesta, de no haber otro
comentario sobre este punto le damos las gracias a la Ciudadana Ana Estela Gaxiola
Camacho y la respuesta ya la escuchó de parte del Señor Presidente Municipal y los
Ciudadanos Regidores, siguiendo con el orden de solicitudes tiene la palabra el Señor
JORGE ABEL ANGULO, donde solicita clausurar actividades de criba de semillas en
bodega ubicada por la Calle Ferrocarril entre Rosales y Dr. De la Torre.- - - - - - - - - --
---- EL C. JORGE ABEL ANGULO, manifiesta, muchas gracias, buenas tardes a todas
las autoridades y a todos los presentes voy a pedir que me den la oportunidad de leer
el documento que trajimos no sabía yo que íbamos a venir a exponerlo de manera
verbal pero dice de la manera siguiente, Guamúchil, Salvador Alvarado, Febrero d ~\)
2018, a la atención del Ciudadano Presidente Municipal Médico Veterinario Flav:

ernando Sánchez Rivera, y cuerpo de Regidores del H. Ayuntamiento, por medio ~
la presente y de la manera más atenta les pedimos su intervención para que a la mayor
brevedad posible sean clausuradas las actividades de criba de semillas que se llevan

Boulevard Antonio Rosales entre Avenida Francisco Villa y Avenida Vicente Guerrero S/N. Col. Centro, CP.81400
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a cabo en una bodega compra venta de semillas propiedad del Señor Jorge Soto y
que se encuentra ubicada por la Calle Ferrocarril entre las Calles rosales y Dr. De la
Torre junto al anterior museo Pedro Infante, Esto debido a que además del tamo con
frecuencia dicha bodega es fumigada y los pesticidas utilizados los habitantes vecinos
de dicha bodega de manera involuntaria nos vemos en la necesidad de respirarlos y
según el diagnóstico médico corremos el riesgo de padecer cáncer, creemos tener
todo el derecho de vivir sin esta contaminación pues para este ramo de negocios hace
ya varios años está la zona industrial, por lo que consideramos razonable y justo que
negocios como este no sigan ubicados en la zona urbana y mucho menos en la zona
centro, agradecemos de antemano la atención que se sirvan otorgar a la presente, es
muy común decir y escuchar que la salud es primero y esto es motivo por el que
nosotros estamos pidiendo su intervención para que ese problema sea corregido.- - -
----- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta, buenas tardes Jorge, gusto en
saludarte, amigo de mucho tiempo, me da mucho gusto que hayas venido y que te
manifiestes por algo que en verdad es de salud, es para tu familia, para tus vecinos,
para todos, ahorita estamos viendo este detalle, comentarte que tenemos el folio
003/2018 y le voy a ceder la palabra al doctor Gilberto Aguilar que es el que lleva el
caso y es el que está viendo esto.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- EL C. DR. GILBERTO AGUILAR GAXIOLA, manifiesta, buenas tardes para todos,
con el permiso de las autoridades, hermano, hoy nos enteramos y estuvimos de cuerpo
presente a las ocho y media de la mañana, posteriormente se tomó un video y tenemos
la filmación en la cual se entrevistó al señor Soto Parra, y estoy totalmente de acuerdo
con usted, para eso existen otro predios, para eso existen otros solares, otras zonas
industriales, entonces que puedo hacer yo, traigo aquí documentos que son muy
añejos, este problema tiene cerca de 25 años y no solamente me quedo corto, también
esta otro negocio muy similar que es de la Familia Tavizon, tiene toda la razón los
pesticidas están muy debatidos que producen cáncer o no, pero de cualquier manera
es molesto para las vías respiratorias, para los ojos, para la nariz, etc., entonces
traemos aquí de que este problema ya está en el jurídico del Ayuntamiento, está en el
Tribunal de Barandilla, yo creo que salvo la mejor opinión de nuestro Presidente
Municipal, platicar con el dueño y buscar una alternativa de cómo se fije un tiempo y
que diga si puede en un momento dado moverlo, entonces es lo que puedo añadir, es
muy molesto, pero eso es lo yo puedo agregar, agradezco, felicito al cabildo abierto,
la verdad que me da mucho gusto que hayan hecho la apertura para la sociedad.- - --
------ EL C. REGIDOR HERIBERTO SANCHEZ CAMACHO, manifiesta, me quería
resistir a no participar porque ya lo hice en dos puntos, pero yo creo que lo que plantea
Don Jorge, no es un problema ni de los vecinos, ni de la calle, es un problema de la
ciudad, es un problema de la comunidad, porque pues las consecuencias del
funcionamiento del negocio pues traen aspectos negativos, entendemos que es el
sustento de la familia, que es una empresa de mucho tiempo, que crea empleos, qu _.,OiiiQ~
genera impuestos, pero eso no puede estar por encima precisamente de la salud, ~rt:!~=t'1
a tranquilidad, de la dignidad de los vecinos, Don Jorge ya hace un tiempo me habi
comentado, la verdad le ofrezco una disculpa porque no retome el planteamiento que
él nos hizo, pero hoy que tuvo el valor de venir a plantearlo aquí de manera abierta, yo
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creo que eso nos compromete a todos a buscarle una solución, entiendo yo que el
valor que ha tenido Doctor Gilberto Gaxiola y que estoy seguro que lo conozco que ha
hecho todo lo que está en sus manos para poner fin a ese problema pero yo creo que
esto tiene que ser más integral, se tiene que buscar una solución en la cual se le
ofrezca alternativas a la persona para que pueda salirse de esa zona y establecerse
en otro lugar más adecuado, entiendo que si se pone un plazo para ello pues tiene que

-- haber consecuencias si no se cumple, es decir tiene que plantearse a distintas
instancias no nada más municipales, porque este es un problema no nada más del
municipio, de la Secretaría de Salud quizás y la participación va más enfocada en
esto. Creo que se están aplicando 25 millones de pesos en la renovación y en la obra
de la calle Ferrocarril, por ahí hasta había una propuesta para que llevara el nombre
de paseo del nombre de una artista, dando a entender pues con ello que es un lugar
que viene a ser llamado como un atractivo turístico del municipio y un icono de la
ciudad pues es el ferrocarril, pero pues imagínense ustedes una inversión de esa
magnitud para no poderla gozar por un problema de falta de factibilidad en ese sentido,
entonces hago un llamado para que entre todos conjuntemos esfuerzos, ideas,
propuestas, acciones y que lo más pronto posible se resuelva, no dejemos solo al
Presidente Municipal ni al Doctor Gilberto Aguilar, sino que todos aportemos ideas,

•...____f' acciones, gestiones, no nada más es ese negocio ya lo mencionó el doctor y pues
~ quien sea tenemos que cumplir con lo que la Ley establece.- - - - - - - - - - - - - - - - - - -

------ LA C. REGIDORA MAYTE FIGUEROA FELlX, manifiesta; secundar igual el
comentario que hace nuestro compañero Heriberto y felicitar a nuestros vecinos que
ellos están aprovechando estos espacios que nos den también la oportunidad a
nosotros de darle seguimiento a sus necesidades y pues sin duda que el uso de
plaguicidas en las fumigaciones no están exentos de riesgos para la salud humana y
está demostrado que son tóxicos y residuales, entonces el mejor método para la salud
es la prevención, yo creo que como se mencionaba que no son los únicos negocios
tenemos situaciones tanto en comunidades también que se vive este tipo de problemas
y esto está trayendo enfermedades tanto cáncer, leucemia, entonces si es importante
tomar aquí cartas en el asunto, conviene emplear métodos ecológicos naturales para
eliminar todo tipo de plagas y hacer conciencia más que nada en las personas que
están utilizando este tipo de negocios.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----- LA C. REGIDORA YANET YAZMIN VERDUZCO ESPERICUETA, manifiesta;
pues mi participación va en función de cómo presidenta de la comisión de salud, es
uno de los temas que nos preocupa entonces no tenemos que ocupar en este tipo de
situaciones, de acuerdo a la participación que da el Doctor, pues se están haciendo
las medidas que desde su área, su dependencia, entonces como dice el Licenciado
tenemos que buscar otros medios, creo que la comunicación, el acercamiento con la
persona que es el dueño de esta empresa es la primera negociación que se debe de

~

. llevar, si no se atiende al llamado que se está haciendo por parte de la Autorida ,
c-: nosotros como Regidores buscar otros medios de cómo llegar a un acuerdo para q ~f1,;~~

esta persona se mueva y deje de afectar, sabemos que en tiempos pasados era u..•.••.,."""-"':.,.j
buena ubicación pero hoy por el crecimiento que tiene nuestra ciudad pues se tiene ~::;;=-

que ir moviendo y modificando esos lugares, así como ese hay otros en otros espacios,
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entonces hay que revisar desde nuestra comisión y estar muy pendiente de la petición
que hace el Señor Jorge Abel Angulo.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta, si efectivamente pues ya estamos
en otros tiempos ya somos una ciudad en la que tenemos otro tipo de situaciones que

~ tenemos que afrontar, esto pasó hace muchos años ahorita si nos está contaminando
, vamos a consensar con el dueño o los dueños, platicar en buena forma, en una forma
~ amistosa, entonces yo propongo que se vaya para la comisión de salud como dice lat ~ compañera, comisión de obras públicas, que sean la primera instancia para tratar der como consensar, posteriormente ya buscaremos la cuestión jurídica, la ecológica y la

cuestión sanitaria de la jurisdicción sanitaria de la Secretaría de Salud y Asistencia, es
- mi propuesta que se vaya a la comisión de salud y obras públicas.- - - - - - - - - - - - --

<;) ------ EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, manifiesta, aquí hay una propuestar-- del Señor Presidente Municipal, que la solicitud del Señor Jorge Abel Angulo, se turne
~ a la comisión de salud y obras públicas; diciendo el C. REGIDOR OTONIELH GONZALEZ, una pregunta nada más, ya se platic6 con el Señor y que actitud o que

es lo piensa el señor si es que se platicó con él; respondiendo el C. SECRETARIO
DEL AYUNTAMIENTO, es el primer acercamiento que se va a tener formal con el
Señor; diciendo el C. DOCTOR GILBERTO AGUILAR GAXIOLA, ya platicamos con él
y le informamos cual es la pretensión y está en la mejor disposición de hacerlo;
diciendo el C. PRESIDENTE MUNICIPAL, hay que consensar con mensura y
prudencia y llegar a un buen arreglo con él.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

'- ----- EL C. JORGE ABEL ANGULO, manifiesta, yo para terminar mi participación quieror-
~ decir que a mí no me consta pero ha habido algunas personas que han dicho que de

hecho este señor tiene ya en la zona industrial algo donde pudiera concentrarse allá,
de hecho este problema en la administración pasada lo había presentado porque de
una manera un tanto grosera se sacaron unos tubos por encima de la bodega y todo
el tamo que estaba generando las cribas lo estaban echando para las casas de la
Doctor de la Torre, cuando anduve reuniendo las firmas que son más de cincuenta
firmas que vienen aquí los dueños y empleados de funeraria Seda no me dijeron
nosotros estamos en la mejor disposición de firmarte porque con demasiada frecuencia
nosotros estamos enfermos de la garganta debido precisamente al tamo y los
pesticidas que genera esta bodega, así que pues de mi parte es todo y les agradezco
muchísimo su atención y su apoyo.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- EL C. REGIDOR JOSE ANTONIO GALLARDO ANGULO, manifiesta; no sería
bueno considerar el otro negocio que se dedica a lo mismo dentro de este mismo
esquema de revisión, ya que si cerramos uno; diciendo el C. PRESIDENTE
MUNICIPAL, vamos a ir por partes; a lo que dice el C. REGIDOR JOSE ANTONIO
GALLARDO ANGULO, digo yo para que lo empecemos a ver también; diciendo el C.
PRESIDENTE MUNICIPAL, yo considero que debemos de ir por partes.- - - - - - - - - -
----- EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, manifiesta, si no hay otr ,
comentario, someto a consideración la propuesta del Señor Presidente municipal,
.9ue lo tratado por el Señor Jorge Abel Angulo, se turne a la comisión de salubrida

-.........~~7'"""-obras públicas y las correspondientes, lo que es APROBADO POR UNANIMIDAD.- - - '~o~

--- EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, manifiesta, gracias Señor Jorge Abel
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Angulo, y siguiendo con el orden del día pasamos a la cuarta solicitud que es
Rehabilitación de la cancha de usos múltiples ubicada en la Colonia 10 de Mayo y la
exposición está a cargo de la Ciudadana CAROLINA BELTRAN LUGO, tiene usted la
palabra.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----- LA C. CAROLINA BEL TRAN LUGO, manifiesta, buenas tardes Señor Presidente,
Señor Secretario y a todos los aquí presentes, a nombre de mis compañeras que traigo
ahorita de la 10 de Mayo, que son cuatro, venimos a hablar sobre la cancha de los
bailes, porque de hecho esa colonia tiene más de 30 años que ha sido habitada pero
estamos en total olvido y espero que ustedes si pongan atención por favor de hecho
ahorita traemos muchos problemas pero no podemos decírselos todos verdad, nada
más voy a decir el principal, la cancha de los bailes está completamente ahorita ya
nada más tiene el piso, nos gustaría que nos apoyaran en hacerlo un revestimiento
porque no tiene tela ya, de hecho juegan voli las señoras todas las tardes, pero a
diario se les ponchan los balones porque está llena de monte, entonces me gustaría
que nos apoyaran en eso, una limpieza y si pudieran nosotros en mayor disposición
de ayudarles, igual una limpieza a la colonia porque está totalmente en el olvido,
enmontada por completo, lámparas una que otra nada más hay, entonces nosotros
pues si todas nos uniéramos que chulada la sacáramos adelante rápido pero
queremos nosotros ser la cabeza de la colonia para salir adelante, ahorita lo que nos
apura mas es la cancha, porque ahí festejamos el día de las madres todos los años,
esto ya se hizo tradicional, entonces es lo que más nos urge una limpieza a la colonia
y la cancha de los bailes, levantarla ya sea con tela o como sea ya nosotros nos
pondríamos de acuerdo para una techumbre, sacar fondos de una o de otra forma y
sacar adelante la colonia, me gustaría que voltearan a vemos porque como les digo
estamos por completo muy abandonada la colonia, muchas gracias.- - - - - - - - - - - - -
----- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta; Señora Carolina tenemos el folio
0004/2018, comentarle que yo personalmente estaré con ustedes el día viernes,
vamos a checar que podemos hacer, voy a llevar al director de Sedesol y al de obras
Públicas para buscar que solución le podemos dar, una solución rápida, una solución
la cual satisfaga a todos ustedes, el viernes estaremos por ustedes por allá, me facilita
su teléfono para ponemos de acuerdo para ir para allá; diciendo la C. CAROLINA
BELTRAN LUGO, muy bien, me parece perfecto, de hecho también un pendientito del
parque, así rápido no le voy a quitar mucho tiempo, el parquecito esta, ya ve que nos
hicieron un parquecito muy chico pero ahí está una cancha de volibol que juegan puros
hombres, ya se están destruyendo los aparatos, son aparatos buenos para ejercicio,
para nosotras las mamás creo, pero de hecho ya faltan aparatos, la puerta esta caída
del parque, tiene muy buen cero, la tela está muy buena, lo único que me gustaría de
que se sellara, la puerta que se selle, o sea arreglar la puerta para que ya no entre
gente en la noche, que se en llave, porque a veces a las dos de la mañana porque
como yo vivo muy cerquita a las dos de la mañana escucho donde están plebe , -
jugando, bueno no son plebes son grandecitos, entonces me gustaría también que f!1' iB~~1

ueden y nos dieran la mano en eso de arreglar, nosotros estar al cuidado de es ~
~~~r--ca'~nchita y también del parquecito como le digo hay un señor que lo cuida, que lo riega ~"~-&7

y lo barre, pero la puerta ya no se cierra, entonces me gustaría a mí que a las 9 o 10

-
(-(

~
,

~
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de la noche decirle al señor que ponga el candado para que no entren jóvenes a
destruir los aparatos, si pueden hacer algo ahí por favor y si no lo que puedan hacer
se lo vamos agradecer muchísimo; respondiendo el C. PRESIDENTE MUNICIPAL, si
señora, lo miramos, arreglamos esa puerta y ponemos un candado.- - - - - - - - - - - - -
------ EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, manifiesta, muchas gracias por
participar Señora Carolina Beltrán Lugo, siguiendo con el orden de las solicitudes
pasamos a la numero cinco se expondrá el problema de desorden en el área de
esparcimiento del Jardín de Niños María Montessori, de la Colonia Lomas del Valle,
por la Señora MARIA LUCAS BAEZ SAÑUDO, tiene usted la palabra.- - - - - - - - - - --

~ ---- LA C. MARIA LUCAS BAEZ SAÑUDO, manifiesta; buenas tardes a todos ustedes,---
les agradecemos mucho los vecinos de Lomas del Valle que nos hubiesen dado la
oportunidad de qué camino seguir para llegar a exponer nuestro problema, ya
anteriormente habíamos estado aquí tocando puertas, pero no sabíamos qué camino
seguir y por ahí nos lo dijeron y estamos aquí para exponerle lo siguiente; Señor MVZ
Flavio Fernando Sánchez Rivera, Presidente municipal de Salvador Alvarado,
Atención H. cuerpo de regidores de Salvador Alvarado, por medio de la presente reciba
un cordial saludo y aprovechamos la oportunidad para agradecerles el esfuerzo que
han venido realizando en bien de la ciudadanía alvaradense. Nos dirigimos a este
Honorable Ayuntamiento para solicitar nuestra participación a través del cabildo abierto
que se organizará el día miércoles 28 de febrero del 2018, exponer el problema por el
que estamos padeciendo vecinos de la colonia Lomas del valle, debido que por las
noches el área de esparcimiento anexa al jardín de niños maría Montessori de dicha
colonia, se convierte en un punto de reunión para hacer desorden tales como patinaje
de autos arriba de la cancha, borrachos, música a todo volumen hasta altas horas de
la noche, bancas destruidas, árboles secos, gimnasio al aire libre destruido, dejando
basura de pésima imagen, incluyendo la pésima iluminación de dicho lugar, sin más
por el momento les agradecemos de antemano la atención a nuestra solicitud y
quedamos a sus apreciables órdenes para cualquier aclaración.- Por colonia con paz
y armonía de nuestras familias. Atentamente. Vecinos de la Colonia Lomas del Valle,
su servidora MARIA LUCAS BAEZ SAÑUDO, y anexas algunas firmas más de vecinas
que no pudieron venir pero que están apoyando, muchas gracias y les agradecemos
mucho la atención que nos brindan.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - -
-----EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta, Señora María Lucas, bienvenida me
da mucho gusto saludarla, mire usted estuvo en días pasados hace aproximadamente
ocho días, me percaté de su problema e instruir al Señor Director de Seguridad Pública
para que se trasladara al lugar y él ha estado yendo, le voy a pasar el uso de la voz al
Señor Director para que nos explica, no sé si el problema persiste o ya se disuadió.--
----- A lo que dice la C. MARlkLUCAS BAEZ SAÑUDO, pues el problema en si el
destrozo de la cancha ahí está presente, de hecho ya ha habido ocasiones en que los ---=~oJ'
vecinos le damos una arregladita ahí y cuidamos de regar árboles, ahorita tenemos v\)~'
una persona muy trabajadora que la mantiene limpia, pero los árboles secos esté •.• J.

élestruidos, el gimnasio está destruido, tenía sistema de riego por goteo porqu ~~~~.
teníamos césped, alguien de muy buena voluntad fue y donó algunas bancas que uO

.

están de dar lastima, unas bancas que dan más vergüenza que ganas de sentarnos
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en ellas, la policía, he estado viendo que en las noches si han andado dando rondines,
aun así ahora en la semana hubo una reunión de puras camisitas negras ahí, no
sabemos quiénes son ni de donde son, pero si ahí esa parte se ha convertido en un•

fllugar no muy agradable para la colonia- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
~ ----- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta, bien Señora María Lucas, lor concerniente al pasto, a los árboles, de mañana a pasado estarán gente nuestra ahí

de parques y jardines para darle una rehabilitada y nuestro Director le voy a pasar el
micrófono para que él explique.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

" ---- EL C. DIRECTOR DE SEGURIDAD PUBLICA MAYOR JAIME DAVID SILVAr GARCIA, manifiesta; muy buenas tardes Señor presidente, Señor Secretario,..-J

~ Honorables miembros del Cabildo, personas distinguidas que nos acompañan, Señora~l Mary, le de informar que a partir de la fecha en que fui instruido para la vigilancia en el
\ lugar motivo del cual usted aquí, se han llevado operativos diarios durante toda esta

semana y se tiene una consigna para que el personal de los turnos de vigilancia este
~ permanentemente ahí para evitar que vuelva a suceder este efecto que usted

mencionó, se han puesto a disposición del Juez de Barandilla 8 personas, de las cuales
el sábado las personas que usted refiere de las camisetas negras se pusieron a
disposición del Juez de Barandilla 3 personas, estamos promoviendo la vigilancia
como un medio disuasivo para evitar que nuevamente se rapte este lugar, este
espacio, además como ya le comenté forma parte la consigna de los turnos de
vigilancia de manera permanente.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta, Señora María Lucas, como ve le está
dando seguimiento a esta petición suya y tenemos el folio 0005/2018, vamos a estar
en ello, el Señor director tiene toda la disposición y disponibilidad y ya instruyo a sus
agentes para estén atendiendo este parque, se está viendo de que no lleguen
maleantes, que sea un parque de esparcimiento para las familias tal como debe de ser
y estamos a sus órdenes, cualquier detalle no dude en llamamos, muchas gracias.- -
------ LA C. MARIA LUCAS BAEZ SAÑUDO, manifiesta, muchas gracias, nada más
para hacer una aclaración, que ahí los vecinos, en las pláticas que tenemos, rehabilitar
el parque y si se hace de una manera conjunta estamos a disposición de ustedes en
lo que nos corresponda cooperar para que eso se convierta en un bonito lugar, muchas
gracias y les agradezco mucho su atención.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- LA C. REGIDORA YANET YAZMIN VERDUZCO ESPERICUETA, manifiesta;
nada más para dar respuesta y también respaldar lo que ya comentaron tanto el
director de seguridad pública como el Señor presidente, yo quiero hacer aquí una
propuesta, como dice la Señora María Lucas Báez, aquí nos quedaría como autoridad,
ir atender la rehabilitación de este parque y hacerles entrega a la misma colonia para
que ellos estén verificando que se mantenga como se les entregue, ya que son
programas que llegan a las colonias para que tengan un espacio de esparcimiento,
entonces tanto es responsabilidad de nosotros como autoridad como de la mism ,

~~;;..c-:;:r-'" colonia el mantenerlos y cuidarlos para que nuestros niños y jóvenes puedan ahí tenf§1~~~tf
un mejor desempeño, entonces ahí seria mi propuesta, como dijo el Señor Presiden C' "."Qj
se va atender para la rehabilitación pero que la misma colonia como dice la Señora 4 .p
tiene la disposición de cuidarlo que así sea.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --
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__ ----- EL C. REGIDOR JORGE LUIS SOSA VALENZUELA, manifiesta; en una sesión« de cabildo propuse la creación de comités para vigilancia y mantenimiento de algunas
t:. '-> obras que se hacen, porque tenemos hay que decirío, tenemos como país un rezago-r-- tanto de mantenimiento en algunas obras es por eso que han tenido que entrar la

imagen del privado a rehabilitar y a meterle mano a la obra pública, porque somos
insuficientes como país para darle rehabilitación a todo este tipo de espacios, sería
muy buena idea empezar con este espacio esa propuesta que yo realice y lIevarla a

~ cabo y que sea un plan piloto para aplicarla en muchas más.- - - - - - - - - - - - - - - - --
<S ----- LA C. REGIDORA ILlANA KARINA MORAGA INZUNZA, manifiesta; se me viene

a la mente a lo mejor una idea media loquilla pero creo que sería muy importante, hay
muchos espacio muy bonitos, parques muy bonitos, lugares de esparcimiento,
canchas, etc., pero se utilizan poco, porque no hay ni torneos que se lleven a cabo en
ellas, ni cosas culturales, eventos culturales que se pueden llevar realmente en ellos y
así de manera constante estarles dando el uso para lo que fueron creados, yo creo
que es importante que también aquí el instituto de cultura, el de deportes tomen cartas
en el asunto ya que es muy importante que estos lugares estén en constante actividad
para no darle oportunidad a la demás gente hacer cosas delictivas.- - - - - - - - - - - - - -
----- LA C. REGIDORA MAYTE FIGUEROA FELlX, manifiesta; nuevamente tomamos
la palabra, conocemos la colonia fraccionamiento lomas del valle, es una colonia que
en lo particular a mí me llama mucho la atención, el cómo cuidan las áreas sus calles
sus boulevares ellos se encargan de limpiar las áreas, incluso ella decía aquí la Señora
María Lucas Báez Sañudo, nos decía que en esta área tenia sistema de riego por
goteo y de alguna manera si tenemos un sueño guajiro de ver una ciudad diferente en
donde rescatemos todos esos espacios, pero muchas veces te encuentras con que la
misma ciudadanía no participa, no te apoya en este tipo de cuestiones y ellos están en
la mejor disposición y es un tema que si hay que tomarlo en cuenta, y porque no
pensar en rescatar todos esos espacios públicos para que sean de precisamente
donde puedas lugares de esparcimiento donde puedas jugar, ir con la familia y que no
sean vean como nichos de este tipo de situaciones delictivas como a veces se da, que
nosotros como ciudadanos tengamos el valor de rescatar esos espacios- - - - - - - - - -
----- EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, manifiesta, se han escuchado las
participaciones, el compromiso por parte del Presidente, Municipal, del Director de
Seguridad Pública, y hay una propuesta concreta que hacia la regidora Yanet Yazmin,
complementada también con el Regidor Jorge Luis Sosa, la Regidora Mayte y la
Regidora lliana, que una vez que se entregue rehabilitado este parque se pueda
entregar formalmente a la colonia para su control y vigilancia y con promociones como
decía la Regidora lIiana de la Cultura y del Instituto Municipal del Deporte, entonces
esa es una propuesta concreta que hacen los regidores, por lo que someto a
consideración de los presentes el aval de esta propuesta, lo que es APROBADO POR~RO~
UNANIMIDAD.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - \'
----- EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, manifiesta, muchas gracias por
participación Señora MARIA LUCAS BAEZ SAÑUDO, y siguiendo con el orden d'f\'~~Vj
solicitudes se pasa a la solicitud de instalación de parada oficial de camiones urbanos
y señalización de la misma por la Calle José María Vigil frente a la Universidad de
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Occidente, por el C. JUAN YORDIEL VALENZUELA RAMOS, Presidente de la

_ Sociedad de Alumnos.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
q -----EL C. JUAN YORDIEL VALENZUELA RAMOS, manifiesta; primero que nada
't "-.) buenas tardes, mi nombre es Juan Yordiel Valenzuela Ramos, Presidente de la

jc;:) Sociedad de Alumnos de la Universidad de occidente, me acompaña mi planilla y mis
autoridades universitarias, estamos aquí para plantearles algunos problemas que
tenemos en la universidad y que nos gustaría se le diera seguimiento para poder

/ solucionarlos, el primero de ellos sería la parada oficial de camiones enfrente de lad universidad, en la universidad somos un total de 996 alumnos que cursamos los tres
___ turnos, matutino, vespertino y nocturno, entonces es un gran problema diario el que

~\ enfrentamos de que estamos esperando el camión y el camión se va, o sea como no
~ hay parada y está en doble fila y provoca un caos vial a diario, ese es el primer
\ problema que tenemos, el segundo problema, sería la falta de iluminación del

. estacionamiento de los alumnos, se acercaron a mí los alumnos del turno nocturno y
~ me dicen que el estacionamiento está muy oscuro, algunos me dijeron que tienen

• miedo a un robo, un secuestro, o sea estamos adentro de una universidad pero no lo
~ podemos descartar, el tercero y último seria de que si abría la posibilidad de que se

v ampliara la ruta de algún camión de Angostura al frente de la universidad, como somos------t una escuela de concentración tenemos alumnos de la región del Évora, los tres
municipios, Mocorito, aquí Salvador Alvarado y angostura y pues los que se acercaron
a mi fueron los de Angostura y me dicen que ellos batallan mucho porque su camión
los baja en la Carretera Internacional donde se encuentra la plaza ley Évora, entonces
tienen que caminar 500 metros, medio kilómetro y pues llegan tarde a su clase, hay
ocasiones en que nos piden ir formal, bien cambiados, y pues ellos llegan sudados,
incluso cuando salen el sol está muy fuerte y es una batalla para ellos que fueron de
fuera, por mi seria todo, muchas gracias.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
---- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta, Yordiel buenas tardes, comentarte
hace unos días la señora directora la Maestra Trinita me hizo la solicitud en una visita
que hice yo allá, fue podado de árboles y la iluminación del estacionamiento y si
efectivamente al otro día se podaron los árboles y se repararon las lámparas del
estacionamiento por la cuestión de la parada de autobuses, de camiones de pasaje,
ya vimos también, la ubicamos un lugar, se lo vamos a turnar a obras públicas y a
tránsito municipal para que ellos se encarguen de hacer el estudio y lIevarlo a cabo.--
---- EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, manifiesta, de no haber otro
comentario, pasamos al punto número siete que es solicitud de construcción de un
parque recreativo en la Comunidad de Caitime, exposición que estará a cargo de la C.
EVELlA AYALA ANGULO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - --
----- LA C. EVELlA AYALA ANGULa, manifiesta; buenas tardes a todos los presentes,
como ya dijo el Señor Secretario, mi nombre es Evelia Ayala Angulo y vengo -""==---~
representando a la Comunidad de Caitime, venimos a hacer una petición, queremo ,
gue nos hagan un parque de usos múltiples, ya esta petición la hemos hecho vari ~ .• ~
veces, gobierno tras gobierno, entonces pues queremos ver si este es el bueno y q !J< ¡;t!~QI
nos hagan el parque que tanto hemos pedido, esperemos que sí, lo que pasa es que !-tu~ ,
es una necesidad grande que tenemos en Caitime, es una comunidad grande y no ,
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contamos con el parque de usos múltiples, tenemos nuestros hijos, de hecho mi hijo
se traslada hasta acá a entrenar volibol, le gusta mucho jugar y nosotros también mi
compañera y yo formamos un equipo de volibol de señoras y venimos aquí a participar,
no tenemos en donde entrenar en Caitime, entonces pues si queremos que nos
ayuden con eso, o sea que nuestros jóvenes tengan donde pasar más rato, que no
anden en las calles que se dediquen a hacer deporte, que convivan con sus padres

" que tengan un lugar a donde ir padres e hijos a convivir, y pues queremos que nos«=: ayuden con eso.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
.-' ----- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta; Señora Evelia muy buenas tardes,---J la felicito es muy buena para pedir usted y comprometer, así debe de ser, que bueno,r estamos para servirle, es nuestra obligación, tiene algún lugar, alguna área donde se

pudiera desarrollar ese parque; respondiendo la C. EVELlA AYALA ANGULO, si, de
~. hecho ya tiene tiempo que se donó el predio al H. Ayuntamiento, esta grande el predio;

diciendo el C PRESIDENTE MUNICIPAL, esta grande, bueno, comentarle tenemos un
~ programa con Sedatu de parques recreativos precisamente que ya hemos estado

trabajando en ello fuertemente, le voy encargar al licenciado JESUS RAMON LO PEZ
LÓPEZ, Director de Desarrollo Social del Municipio, para que tome el caso suyo, que
le dé celeridad para ello y que la tenga informada.- - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----- EL C. DIRECTOR DE SEDESOL LICENCIADO JESUS RAMON LOPEZ LÓPEZ,
manifiesta, buenas tardes, con el permiso del Señor Presidente, integrantes del
Cabildo y público en general, explicarle Señor Presidente que nosotros manejamos un
programa que se llama rescate de espacios públicos el cual nada más nos permite en
el casco urbano no nos permite irnos a la zona rural, es una mezcla de recursos que
se hace con el municipio y con Sedatu que es la parte federal pone el cincuenta por
ciento el municipio y Sedatu pone el otro cincuenta, aquí es muy importante que el
municipio tenga la parte que nos corresponda para hacerle frente a dichas mezclas y
en la zona rural no podemos operar este programa, pero si me doy a la tarea y el
compromiso de investigarle cuando menos coordinamos con Obras Públicas para que
exista un proyecto, un presupuesto, y de ahí parte la legalidad del terreno que es lo
jurídico y de esta manera me comprometo a darle seguimiento.- - - - - - - - - - - - - - - -
----- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta, gracias Director, pero mi la cuestión
es el como si, vamos a buscar el como si, como hacerío, afortunadamente hay muchas
formas, hay muchas mezclas de recursos, tenemos el predial, tenemos también con
Sedatu pequeños parques de Un millón y fracción, que busquemos un amigo nuestro,
entonces convencerlo, como nos lo pide la Señora estamos comprometidos mucho
muy fuertemente, vamos a buscar el como si, el cómo hacerlo, y tenemos el apoyo
aquí de todos los Regidores, entonces vamos a buscar el como si, ese parque lo vamos
a llevar a cabo, de una forma u otra pero lo vamos hacer.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----- EL C. DIRECTOR DE DEPORTES LIC. JUAN CARLOS CAMACHO ROJO, ~=,
manifiesta, buenas tardes, con su permiso Señor Presidente, mucho gusto e \'~"""/"
saludares Regidoras, Regidores, público en general, señora Evelia, por instruccion
de nuestro Presidente, estuvimos el día de hoy en Caitime, Señor President
contamos con un espacio muy grande destinado para áreas verdes, ya cuenta con un
gimnasio al aire libre en perfectas condiciones y ahí esta una cancha de basquetbol
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que la zona esta deplorables condiciones, no se puede practicar el deporte ahí, hay

_ mucho espacio, mucho por hacer ahí señor presidente, ya platicando con el Ingeniero
~ Jaquez ahí estaría perfecto una cancha de usos múltiples donde se contemple el

Y~.~~~~~e~~oR~~~~~~¡ 1~~~é;~~f~~;I~~ ~~~~ ~~~;fi~~;a~ ~~ ~;I~~~~;~ ~~~~t~~~~
que me tocó estar en la comunidad de Caitime hace unos días en un convivio, la verdad
que era un mundo de niños y ahorita lo comentaba el director de deportes que hay un

~imnasio al aire libre, la verdad que el gimnasio ahorita es muy buenas condiciones y
...• los niños estaban todos ahí, o sea ahí en los aparatos, la verdad de que es un espacio

--, muy grande ahorita lo comentó el director, donde yo creo que es verdaderamenter importante que los niños y los jóvenes tengan un lugar de recreo, además de que ahí
Caitime le preguntaba yo a una de las señoras que si no había algún otro parque, algún

'---- - otro lugar donde ellos pudieran jugar me dice que no, y la verdad yo creo que es muy
~ importante que nosotros apoyemos esta petición, además como lo dijo ahorita nuestro

'-- -!. Presidente hay que buscar la manera del como si, yo creo que con el predial rustico
~ que es una manera que les podemos regresar de lo mucho que ustedes aportan sería

~ una de las formas de como poderle darle solución a este proyecto, entonces yo avalo
~ totalmente esta petición ojala que sí se les haga y que diga que esta fue la

administración buena.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----- LA C. REGIDORA DANIELA MEZA LUGO, manifiesta, buenas tardes, agradecerle
la participación y voy a rescatar porque mucho de lo que comentó mi compañera es lo
que yo quería retomar, que vamos a ver la manera no tenga la menor duda los
compañeros Regidores y el Señor Presidente el como si, ya sea por medio del predial
rustico, algo que usted dijo es muy importante el fomentar el deporte y la educación en
los niños, como dice Isela hay muchísimos niños, muchísimos jóvenes, yo creo que es
la base yto más importante para que no caigan en manos o en tipo de vicios, no tenga
la menor duda de que vamos hacer todo lo que está en nuestras manos para sí
cumplirle, que sea la buena esta.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
------ EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta, vamos a mandar personalmente
nuestro para que vaya al lugar y vea el lugar como esta y si podemos hacer un
motoconformado, que quede parejito, que quede bonito, iniciamos con eso y
posteriormente vamos a buscar el como si, por donde le vamos a dar, por el deporte
se pudiera ser, por el patronato del deporte, vamos a buscar el como si, vamos a
buscarle por todo lados y vamos a sacarlo, es un compromiso.- - - - - - - - - - - - - - - - -
-----EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, manifiesta, muchas gracias Evelia y
muchas gracias a todos los participantes que expusieron sus necesidades.- - - - - - - -
----- Continuando con el desahogo del orden del día se pasa al siguiente punto que es
el número SIETE de PARTICIPACION EN SU CASO, A PETICION DEL PRESIDENTE
MUNICIPAL DE LAS Y LOS SERVIDORES PUBLlCOS DE LAS AREAS ~~
CORRESPONDIENTES A LOS TEMAS MATERIA DE LA SESION.- - - - - - - - - - - - ," ~.' "
------ EL C. REGIDOR LEOBARDO LOPEZ MONTOYA, manifiesta, muy buenas tarda ~ •. ~
estimados integrantes del Cabildo, Ciudadano Presidente, Regidoras y Regidore ~ ~'9!'I:f~

Ciudadanos que hoy participan 'para traer sus peticiones, amigos de los medios de ~,'O

comunicación, he escuchado con atención todas las participaciones que se han dado
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en esta cuarta sesión de cabildo abierto, donde de una manera muy dinámica se ha
"3"' estado participando tanto de la parte oficial de este gobierno municipal como de los
<r-( ciudadanos y ciudadanas que han venido a exponer algunos problemas que los
;( "-vaquejan aquí en la propia cabecera municipal así como en la comunidad de Caitime
Q que fue la última participación que tuvimos, sin duda que el tema de cabildo abierto es

~ poneríe la tribuna a los ciudadanos para que se hagan presentes y participen, es unP compromiso y es una obligación de este gobierno municipal, aplaudo la participación
~ de la directora del colegio Guamúchil, de los vecinos y vecinas de la Colonia Jobori,
r- lomas del Valle, de la zona Centro, así como también de estudiantes universitarios y

.....> como lo dije hace unos momentos de quienes viene de una comunidad rural, no me

-----rl· cabe duda de que lo que aquí se ha expuesto en esta misma sesión se ha tenido toda
la intención de que se tenga respuesta favorable en un corto plazo a las solicitudes
que se han brindado, y también me queda muy claro que en cada una de las sesiones

~ . que hemos tenido se ha informado de manera muy puntual de los avances se han
~ tenido en las solicitudes de los ciudadanos que se han presentado en cada una de las

~ "'!. sesiones y en un balance que pudiéramos tener pues consideramos muy favorable la
~ participación de los ciudadanos así como la respuesta en la mayoría de los casos muy

" positiva de la administración, creo que estos ejercicios son muy sanos y bien vale la
~! ~ pena continuar con ellos y que nos ayuden ustedes ciudadanos, lideres o voces de las

colonias o de organismos que hoy se hicieron presentes para seguir pues de una
manera comentando y animando a los ciudadanos a que vengan a la tribuna que es

~

de ustedes en el tema de los cabildos abiertos, estoy contento con lo que aquí hemos
~¡ vivido esta tarde noche, los saludo con mucho afecto y quedamos a sus apreciables
, ordenes como siempre, los compromisos que aquí se establecieron seguramente

nuestro Presidente Municipal les habrá de dar el seguimiento puntual que se requiere,
muchas gracias.- - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
----- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta, le solicito al Director de obras
Públicas ING. VICTOR JAQUEZ QUIÑONEZ, que haga uso de la voz.- - - - - - - - - - - -
---- EL C. INGENIERO VICTOR JAQUEZ QUIÑONEZ, manifiesta, muy buenas tardes,
me presento Ingeniero Víctor Jaquez, Director de obras y Servicios Públicos
Municipales, dando respuesta le informo que mañana ya quedé estar ahí a las 9 para
revisar el área con la Maestra Aida Gaxiola, con respecto a la otra petición nomas
checar lo de la lámpara que si es de leed o es normal para ya mande la solicitud de
revisión, mañana vamos a checar ese detalle, porque la de leed lleva un requerimiento
y si no es inmediato, con respecto a todo lo demás le vamos a dar seguimiento como
ya lo comentó el Señor Presidente, vamos a visitar el área de deportes como lo
comentaba el Señor Juan Carlos Camacho, y pues vamos a estar a sus órdenes ahí
en obras públicas para darle respuesta y seguimiento a las solicitudes.- - - - - - - - - - -
------ A continuación se pasa al siguiente punto que es el número OCHO, que es ~~
PARTICIPACION DE LAS Y LOS INTEGRANTES DEL H, AYUNTAMIENTO QUE A ~\)

//./ ~_.-LO SOLICITEN.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -f:11j~.~r-r
~~.,--./ ----- LA C. REGIDORA ALMA ROSA GAXIOLA CAMACHO, manifiesta; buenas tard " ~

a todos, Presidente, nuestros compañeros y público en general, le quiero dar las ,y
gracias a todos los integrantes que vinieron a pedir ayuda aquí a cabildo abierto, '
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entonces nosotros seremos unos gestores para que todo se pueda solucionar, ayudar
al presidente en lo que podamos y estaremos dándole seguimiento aquí a todo,

~ ~~~.~: ~~~I~~~~ ;~~~~ :..:~~~~~-;~ ~;~: ;';a~~;e~;~;-y~-n-a~~-~~~~~~~~~~~_\0
c:::::::::,. a todos los que intervinieron hoy en esta sesión de cabildo abierto número cuatro, la

~ verdad decirles que como lo dijo ahorita el compañero Leobardo, vamos a estar muy
V' al pendiente de darle seguimiento y ahorita que están presente los directores de todas
~ las áreas, escuche por instrucciones del Señor Presidente que todos en equipo entre

ellos y nosotros vamos a estar muy al pendiente de que se solucione lo más pronto
que se pueda, de igual manera pedirle a los directores que por favor no ayuden porque
a veces al momento de hacer el informe pues la verdad van avanzando las solicitudes ~
pero muy lento, a mí me gustaría Presidente, pedirle aquí que ojala en el tiempo más . ~
corto que se pudiera estar atrás solventando estas peticiones porque se nos van ~.
acumulando, bueno si se les ha estado dando solución a varias pero yo creo que entre
todos haciendo equipo le vamos a dar una mejor respuesta a las peticiones que
ustedes están haciendo y pues no me resta más que agradecerles e invitarlos a que ~
cuando tengamos otro cabildo abierto pues de igual manera inviten a sus vecinos, si

----s ~;n~:nat:~:o~;~~ :~~~~e~~ ~~I~~~~O_~~ ~~~~n_~~~ ~~~a_~s_l~_~~j~~ ~~~i~~ ~~~~ :~~

----- EL C. REGIDOR JUAN ISRAEL MONTOYA CAMACHO, manifiesta, muy buenas
tardes, señor Presidente, Señor Secretario, compañeras y compañeros Regidores,
público en general que nos acompaña, medios de comunicación y principalmente a
todos los representantes de los diferentes puntos que nos expusieron que hicieron sus
peticiones, yo creo que ya se dijo todo lo que se tenía que decir por parte de nuestro
Presidente, los Funcionarios, y nosotros los Regidores como bien lo decía la
compañera Isela vamos a estar pendientes del seguimiento del mismo porque es el
objetivo que se tiene de esta participación ciudadana, abanderarla nosotros
principalmente para que cumpla al pie de la letra, pero en un punto especial yo quisiera
pedirle a la compañera Evelia Ayala Angulo, si se encuentra por aquí todavía, que
tenemos ahí a nuestro Sindico Aarón Sánchez, que se auxilie con él, porque de hecho
pues es el trabajo que tanto el síndico como el comisario de la comunidad son los
enlaces directos que tienen cada comunidad, entonces pedirle que lo involucre y que
aquí personalmente sea pues vaya como dije el enlace y poderle dar seguimiento para
efecto de que él pues él juegue su rol, ya que el nuestro pues aquí estaremos dando
el seguimiento debido a cada una de las peticiones, que no les quepa la menor duda
que así será, les agradecemos su intervención y no lo duden para la siguiente para su
información el cabildo abierto sesiona una vez cada dos meses, por lo tanto en el mes
de abril, la última semana, estaremos ya posiblemente teniendo la otra sesión de este
año, para conocimiento de ustedes, que sepan y que puedan estar aquí ~~
oportunamente haciendo sus peticiones y reitero compañera Evelia, dígale al amig \'

~~j,.9'--r--Aarón que los apoye ahí, porque es parte de su función, muchas gracias.- - - - - --
------ EL C. REGIDOR HERIBERTO SANCHEZ CAMACHO, manifiesta; a manera _,~~~~
conclusión, en el cabildo anterior yo señalaba que los temas a tratar aquí deben de ser
de carácter colectivo, porque nos tocó experiencias con personas que venían con

fl
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criterios muy personales, de venir a hacer peticiones, es que yo creo, es que yo digo,

aquí creo que como conclusión es de que vamos avanzando, que todos sepan que es
n ensaño lo que estamos haciendo, es algo novedoso, es la cuarta sesión de cabildo

~ abierto y hemos sido cada día mejorando, yo nada más hago uso de la palabra para
~ decir que vamos mejorando en ese sentido y que cuidemos como el día de hoy que

; -fueron planteados temas de carácter colectivo, también discernir un poquito con lo que
~ decía el compañero Juan, que hay que tomar en cuanta al síndico o al comisario, yo

[
::::-! pienso que es un cabildo ciudadano y hay muchas comunidades, hay muchas colonias

\ en las cuales los representantes no se asumen con responsabilidad y entonces por
eso el ciudadano trata de venir aquí porque si no recibe la atención donde debe pues

~ por eso viene, que vengan con libertad, yo creo que si el síndico estuviera preocupado
pues no habría necesidad de que se hubieran trasladado acá, o que los comisarios
hicieran el planteamiento pues ellos son los conductos, así debiera ser, entonces en
ese sentido yo hago un llamado para que los ciudadanos, la gente que se entere que
venga directamente aquí a solicitar y aquí se les va a escuchar, aquí se les va apoyar,
sobre todo hoy que nuestro presidente municipal está abierto a buscarle solución como
sea a los problemas que se han estado planteando de la comunidad.- - - - - - - - - - --
------ A continuación se pasa al desahogo del Punto Número NUEVE del orden del día
que es CONCLUSIONES DE LA SESION.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ----
-- EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta; nada más comentarle compañera
Isela, las solicitudes que nos está haciendo la ciudadanía estamos trabajando de uno
a dos días para darle la solución, solamente extremos, los casos que son grandes ahí
si tardamos, pero si estamos tratando de lIevarlo en celeridad y lo que nos pidieron
ahorita en tiempo y forma lo van a tener ustedes, obviamente que hay ciertas cosas
que son de proyectos, es de recurso como lo de Héctor García Fox, como lo de Sedatu,
ahí vamos a buscar el como si, y habiendo escuchado cada una de las participaciones
de los ciudadanos, que hicieron sus solicitudes están serán turnadas a las comisiones
correspondientes, así como a los diferentes departamentos de este Ayuntamiento para
su debido seguimiento.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
------ Acto seguido se pasa al Punto Número DIEZ que es CLAUSURA DE LA SESION,
el C. PRESIDENTE MUNICIPAL, manifiesta; habiendo concluido todos los puntos del
orden del día de esta sesión de cabildo abierto número cuatro, la damos por clausurada
siendo las 18:45 horas de este miércoles 28 de febrero del año 2018, que sea para
bien y beneficio de toda la sociedad alvaradense, muchas gracias; levantándose para
constancia la prese acta que firman los que en ella intervinieron.- - - - - - - - - - - - --
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